
●24名の参加者のうち20名の方からからアンケートにご協力いただきました（回答率83％）。

参加者男女人数及び年齢人数

まちなか会議をどこで知りましたか

参加者アンケート結果＜令和元年11月16日＞

2 

10 

8 

無回答 

男性 

女性 

0 5 10 15

参加者男女人数 

3 

5 

9 

1 

2 

0 

80代以上 

70代 

60代 

50代 

40代 

30代 

0 2 4 6 8 10

参加者年齢人数 

0 

2 

7 

0 

3 

11 

1 

2 

0 2 4 6 8 10 12

無回答 

その他 

チラシ 

ポスター 

知人の紹介 

団体・グループ 

町議会ホームページ 

ギカイのひろば 



まちなか会議の満足度

「良かった」の理由

・年齢に関係なく、活発な良い意見が出ました。（話しやすい場づくりであった。）

・色々な人の意見が聞けて良かった。知らないエリアの道路事情がわかった。

・いろいろな意見が聞けて良かったです。

・色々な意見が聞けて良かった。

・いろいろと意見が聞かれ、コミュニケーションも良かったと思います。

・いろいろの意見が出た。議員も一生懸命でした。

・色んな意見が聞けてよかった。瑞穂町に関心を持ってる方々が大勢いらっしゃる

　事がわかり嬉しく思いました。

・福祉対策についても活気的に会議が出来ました。

・いろいろな人の意見が聞けました。

「ふつう」の理由

・一人一人の意見を取り上げる様、司会者が取りまとめていただきたかった。

「悪かった」の理由
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次回のテーマ

その他ご意見

女性80代以上

無回答70代

男性60代

80代以上

70代

男性

無回答
１０年、２０年、３０年先の瑞穂を町の持っているデータで予測し
てみてほしい。その形を示して欲しい。又、瑞穂がどう変化して行
くか、多くの問題が見えてくると思う。

老後安心した環境作り

60代 男性

60代 男性

大変ありがとうございました。又この様な会議を持って下さい。
この様な会議があることをもう少し早く知らせてください。

60代 女性

参加者対議員との対話ばかりで、参加者全員のミーティング、意見
交換がない。

子供の頃は少なくとも１０年先の瑞穂を感じることができたが、今
はまったく長期的Visionを感じることができない。多くの方が近視
眼的である。

・六道山の道路、瑞穂農芸から高根に下がる歩道が暗い、危ない
・残堀川沿い両道路は狭く、自転車がスピードを出す。（特に通学
時危険である）

書記係、発表係を主催者側で準備した方が意見が出やすいのでは。
参加者の事前チェックを（政治色は不要）

60代 女性

まちなか会議はとてもよい企画だと思います。全員がそれぞれの考
え意見を発言出来、お聞きする事で、情報を得る事が出来ました。
それぞれの年齢、地域によって生活上の課題点も様々である事を実
感しました。

コミュニティバスは、使いやすく乗りやすくしてほしい。町全体を
明るく。

60代 男性 防犯・防災について

60代 男性 自治会活動と行政の協力について

60代 男性 少子化問題

60代 男性 災害について

60代 女性 高齢者がより充実した生活を送る為に

60代 男性 町から瑞穂市にする為の会議（どんな小さな事でも）


